
בס"ד
בעיות מילוליות בכפל וחילוק

1..בארון ספרים יש 6 מדפים,כמה ספרים יש בארון אם על כל מדף יש 7 ספרים?
תרגיל:______________________________________________
תשובה:_____________________________________________
2.יעל קטפה 20 פרחים.היא סרה אותם ב-5 אגרטלים.כמה פרחים היא שמה בכל אגרטל?
תרגיל:______________________________________________
תשובה:_____________________________________________
3. קניתי 6 מחברות מאותו הסוג ושלמתי 30 שקלים.כמה עלתה כל מחברת?
תרגיל:______________________________________________
תשובה:_____________________________________________
4.בכיתה ג' חילקו 48 ופלים,לכל ילד חילקו 6 ופלים,כמה תלמידים יש בכיתה?
תרגיל:______________________________________________
תשובה:______________________________________________
5. אמא אפתה 63 עוגיות לכבוד יום ההולדת ,היא סידרה אותם ב9 מגשים.כמה עוגיות היא שמה בכל מגש??
תרגיל:_______________________________________________
תשובה:_______________________________________________
6.כדור אחד עולה 8 שקלים. כמה עולים 7 כדורים?
תרגיל:_______________________________________________
תשובה:______________________________________________
7. כתב שלושה תרגילי כפל שונים שהמכפלה המתקבלת בהם היא 24
___________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
8. כתב שלושה תרגילי חילוק שונים שהמנה המתקבלת בהם היא 8
___________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
מלבני כפל
ציירו מלבני כפל מתאימים לתרגילים הבאים:
___=3x9           ___=5x6
___=7x8           ___=3x5
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


כתב תרגילים מתאימים לציור.
 (
6
) (
6
) (
6
)א.תרגילי כפל מתאימים:
 (
6
) (
6
) (
6
)_____=____________
 (
6
) (
6
) (
6
)_____=____________
ב.תרגילי חילוק מתאימים:
_____=____________
_____=____________
ג.תרגיל חיבור חוזר מתאים:
_____=_______________________
ד.כתבי תרגיל כפל שונה וציירי ציור מתאים
_______________________

.לפניך ציורים המתאימים לתרגילים שלמטה:
        ציור א                                            ציור ב
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מצא לכל תרגיל את הציור המתאים והשלימי את התרגיל והתוצאה.
הציור המתאים:______             ______=7 x______
                                     א או ב?
הציור המתאים:______             ______=2 x______
                                     א או ב?
א.כתב תרגיל כפל או חילוק כרצונך ופתרי אותו.
______=__________________
ב.ציירו ציורים מתאימים לתרגיל שכתבתם.
ציור קבוצות: 



	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


  מלבן:










השלם אפשריות שונות.העזר בתרגיל הפתור.(אתגר)
	        20=4x5    	       63=9x6                          
 (
63 >_____*6
63 >_____*6
6 <_____:63
6 <_____:63
) (
20
 >_____*5
2
0 >_____*5  
5 <_____:
2
0 
5 <_____:
2
0 
)


